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Τοπικά-Τελευταίες Ειδήσεις

Συνελήφθη στη Θεσσαλονίκη για απάτες που έκανε στη Γερμανία και ξεπερνούν

τα 2 εκατ. ευρώ

Στον εντοπισμό και τη σύλληψη διεθνώς διωκόμενου προσώπου προχώρησαν χθες

αστυνομικοί του Τμήματος Αναζητήσεων Προσώπων της Διεύθυνσης Ασφάλειας

Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με...

Πριν 18 λεπτά Πηγή: thestival.gr

Your Face Sounds Familiar: Συγκίνησε ο Ησαΐας Ματιάμπα ως Joe Cocker!

(VIDEO)

Ο Ησαΐας Ματιάμπα έκανε το κοινό να σηκωθεί όρθιο και να χειροκροτεί πλησιάζοντας όχι

μόνο τη φωνή του Joe Cocker, αλλά και την ψυχική του κατάσταση ερμηνεύοντας το «You are

so beautiful». Ο κριτές ήταν...

Πριν 28 λεπτά Πηγή: thestival.gr

Πάτρα: Ο καιρός σήμερα και αύριο

Λίγα σύννεφα θα υπάρχουν πάνω από την Πάτρα σήμερα το πρωί, με την θερμοκρασία να

κυμαίνεται από 16 έως 20 βαθμούς Κελσίου και ασθενείς δυτικούς ανέμους ως 3 μποφόρ.

Τις απογευματινές και...

Πριν 28 λεπτά Πηγή: thebest.gr/

Διακοπή ρεύματος σήμερα στον Σταυρό Θεσσαλονίκης

Χωρίς ρεύμα θα μείνει σήμερα η περιοχή του Σταυρού Θεσσαλονίκης, όπως ανακοίνωσε ο

δήμος Βόλβης. Ύστερα από σχετική ενημέρωση από την ΔΕΔΔΗΕ, θα υπάρξει διακοπή

ηλεκτροδότησης από τις 09:00...

Πριν 33 λεπτά Πηγή: thestival.gr

Πριν 12 λεπτά Ελλάδα

Όλες οι ειδήσεις σε ένα site
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Πέμπτη 25-05-2017, 11:35 Πριν 22 ώρες

Η μεγαλύτερη συνάντηση Εργασιακού Αθλητισμού
στη Β. Ελλάδα έρχεται το Σαββατοκύριακο στο
Πανόραμα

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων αθλητών και εταιρικών ομάδων από όλη

τη Βόρεια Ελλάδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 27 και την Κυριακή 28

Μαΐου στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος στη Θεσσαλονίκη η

διήμερη Αθλητική Συνάντηση Εργασιακού Αθλητισμού   που διοργανώνει ο

Ελληνικός Οργανισμός Εργασιακής Άθλησης & Υγείας με την υποστήριξη

του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Πρόκειται για την πρώτη μεγάλη συνάντηση εταιρικού αθλητισμού στη Βόρεια Ελλάδα που οι

διοργανωτές έχουν στόχο να αποτελέσει μια υψηλών προδιαγραφών αθλητική διοργάνωση η οποία 

θα καθιερωθεί ως ετήσιος αθλητικός...

Διαβάστε το πλήρες κείμενο

Πηγή: thestival.gr  Αναφορά ανάρτησης

Άλλα Νέα ?

Φωτιά σε θαλαμηγό έξω από τα

Ναυπηγεία Περάματος

Η υποβάθμιση δεν θα σκάσει τη

«φούσκα» της Κίνας

Ελλάδα Κόσμος Πολιτική Lifestyle Αθλητικά Τεχνολογία Επιχειρήσεις Αγορές Οικονομία Πολιτισμός Γυναίκα Υγεία

Παρασκευή, 26 Μαϊ 2017
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